

反诈守护同行

近日,建德马拉松以博物馆为起点热情开跑,来自五湖四海的1.2万名跑友积极参与,拉开了一场活力四射的奔跑之旅。

寿昌镇人民政府以此为契机,联合寿昌司法所、派出所将反诈知识元素灌注全程。

通讯员 杨帆



义卖矫心正行

通讯员 诸丹丹

本报讯 近日,余姚市名邑社会工作服务中心联合红盾、慈溪市社区矫正管理局,组织开展蝶古巴特亚麻包特色公益售卖活动。

本次活动售卖的亚麻包由25名社区矫正对象制作完成,活动结束后筹集的所有善款将全部捐赠山区孩子。义卖现场人来人往,社区矫正对象志愿者们热情地向路人售卖货品。

积小善而成大爱,让爱在细微之处传递。下一步,余姚市名邑社会工作服务中心将继续“以心帮矫”,开展多元化、多方向的职业技能提升类项目活动,为维护社会稳定贡献力量。

集中警示教育

通讯员 季慎军

本报讯 近日,浦江县司法局组织辖区200余名社区矫正对象,开展社区矫正专题警示教育。

工作人员结合典型案例,深入讲解违反监管规定要承担的严重后果,告诫社区矫正对象始终心存敬畏,彻底改过自新,成为适应社会的守法公民。

此次警示教育旨在有效预防和减少社区矫正对象重新犯罪,进一步强化了社区矫正对象的身份意识和在矫意识,增强了社区矫正对象服从监管的自觉性和纪律性。

催收公告

债务人胡力锋向李国军借款,分别于2013年8月31日借50万元,2013年9月23日借183691元。
债务人王永峰于2013年10月12日向李国军借款人民币7万元。
债务人俞益锋向李国军借款,分别于2013年11月27日借70万元,2013年12月4日借30万元,2013年12月16日借120万元,2013年12月30日借1123500元。
现上述借款均已到期,请各债务人于公告见报三日内还款。
李国军 2024年11月20日

催收公告

债务人俞益锋于2013年9月30日向我司借款人民币15万元。
债务人金信苗、聊春英向我司借款,分别于2013年2月4日借100万元,2013年2月6日借25万元,2013年2月8日借10万元,2013年4月16日借65万元,2013年5月7日借55万元,2014年7月28日借130万元。其中2014年7月28日的借款为二债务人共同借款,其余为金信苗单独向我司借款。
债务人胡力锋、王永峰于2013年8月6日共同向我司借款人民币500000元。
现上述借款已到期,请各债务人于公告见报三日内还款。
浙江耀隆控股集团有限公司 2024年11月20日

这个派出所获评全国“公安楷模”

通讯员 陆娟

本报讯 11月18日,全国“公安楷模”先进事迹发布仪式在陕西延安举行。发布仪式上,嘉兴市公安局南湖分局七一派出所作为此次浙江省唯一获全国“公安楷模”殊荣的派出所,讲述了他们的故事。

七一派出所作为党的诞生地的忠诚卫士,承担着保障中共“一大”纪念船—南湖红船、南湖革命纪念馆、南湖风景名胜等重要单位、区域的政治安全和治安稳定的重要职责。

近年来,该所先后获评全国优秀公安基层单位、全国公安机关庆祝建党100周年安保维稳成绩突出集体、公安部首批“训练标兵”集体等荣誉,荣立集体一、二、三等功各1次。

现场,公安部还集中发布全国“公安楷模”——河北省平山县公安局西柏坡派出所、福建省上杭县公安局古田派出所、江西省井冈山市公安局茨坪派出所、贵州省遵义市公安局红花岗分局遵义会议会址派出所、陕西省延安市公安局宝塔分局枣园派出所等红色圣地公安基层单位的先进事迹。

落实“双减”有成效

通讯员 何凯丽

本报讯 近日,义乌市廿三里街道综合行政执法队收到一份来自教育局的案件移送函,某小区居民楼内有人在未取得民办教育办学许可证及营业执照的情况下,组织4名老师对18名学生进行学科类教育培训,执法人员依法对其立案查处。

此前,廿三里街道综合行政执法队联合廿三里街道办事处组织教育服务中心、市场监管等各部门执法人员开展检查,共检查校外培训机构6家,对查处的问题,当场下发问题整改通知书并责令限期整改。



多方携手护成长

通讯员 夏洋

本报讯 近日,杭州师范大学东城实验学校第四届家长节开幕暨“SHGC”协同育人研究中心揭牌仪式举行。浙江省未管所所长汤序喜,杭州市上城区教育局党委副书记、副局长许涛,杭州师范大学东城教育集团副理事长张立栋,北京上也研究院副院长、浙派教育生态科学研究院法治研究所所长夏雪等出席活动。

活动以“家校政社携手聚力,和润同心共育美好”为主题,旨在通过搭建家校政社多方交流平台,深化合作,共同为学生的健康成长和全面发展凝聚力量。学校精心组织合力微论坛、专家优讲座、课堂开放日、班级圆桌会、家长上讲堂、亲子嘉年华、智慧微分享等系列活动,邀请大家走进校园。

本次活动不仅加强了学校、家庭、政府和社会之间的联系,也为推动教育进步和社会发展提供了新思路 and 方向。在合力微论坛分会场一,各界代表和家长们一同畅谈观点,他们从身心健康、习惯培养、规则意识、法治教育等视角出发,共同探讨孩子的健康成长。在合力微论坛分会场二,嘉宾们分别从发展规划、教育主体性、应对能力等视角,探讨孩子成长蓝图,强调培养其自主性和内驱力,帮助找到人生方向。



仲裁公告

浙江五波食品有限公司:

我会受理(2024)舟仲字第60号申请人舟山港综合保税区丽宝堂文化发展有限公司与被申请人浙江五波食品有限公司房屋租赁合同纠纷案,现依法向你公告送达舟山仲裁委员会裁决书[(2024)舟仲裁字第60号],裁决内容如下:

一、申请人与被申请人签订的《舟山港综保区丽宝堂仓库租赁合同》自2024年9月22日起解除,被申请人于收到本裁决书之日起十日内腾空并复原租赁房屋后交还给申请人;

二、被申请人于收到本裁决书之日起十日内向申请人支付自2023年10月1日至2024年9月22日的租金人民币690338元(已扣除保证金250000元),并自2024年9月22

日起以690338元为基数按一年期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)的四倍计付违约金至清偿之日止;

三、被申请人于收到本裁决书之日起十日内按每日2634元标准向被申请人支付自2024年9月23日起的租赁房屋占用使用费至腾空并复原租赁房屋交还给申请人之日止。

四、驳回申请人的其他仲裁请求。
五、本案仲裁费19382元,由申请人承担7171元,由被申请人承担12211元;本案公告费1500元,由被申请人承担。因申请人全额预交本案仲裁费和公告费,被申请人承担部分径行支付给申请人。
本裁决为终局裁决。
本裁决自作出之日起生效。

舟山仲裁委员会 2024年11月20日

防火宣传更立体

通讯员 林梦兰

本报讯 近日,金华市金东区消防救援大队围绕“全民消防、生命至上”主题,持续开展多种形式的宣传教育活动。

大队将非遗文化与消防安全相结合,用群众喜闻乐见的方式,将消防安全知识传递给大众。如利用辖区乡镇(街道)、社区户外显示屏、楼宇间电视等媒介,播放公益宣传广告、火灾事故警示专题宣传片12000余次,不断扩大消防宣传覆盖面和影响力,营造“人人关注消防,人人参与消防,人人学习消防”氛围。

消防直播进校园

通讯员 孙丽

本报讯 近期,嘉善县消防救援大队走进嘉善技师学院,开展消防安全直播宣传活动,筑牢校园安全“防火墙”。

消防宣传员先后走进宿舍、餐厅、教学楼等场所,结合各类场所易发生火灾特点,通过互动答疑、随机提问等沉浸式教学模式,普及贴近生活、贴近实际的消防安全知识。

据悉,此次活动在浙江消防、嘉兴消防、嘉善消防等官方抖音账号、微信视频号等平台同步直播,共吸引2万余人次在线观看。

走访慰问送温暖

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县消防救援大队联合齐景社区,走访慰问困难人员。

消防救援人员和社区志愿者们为困难人员送上大米、食用油等慰问品,并与他们亲切交谈,详细了解他们的家庭情况和身体状况,送上美好祝愿,鼓励他们树立信心和勇气,争取早日渡过难关。

下一步,大队将持续用心用力做好特殊困难群体关心关爱工作,弘扬中华民族“尊老敬老爱老”的传统美德,树立新时期消防队伍的良好形象。

守护幸福夕阳红

通讯员 徐铭

本报讯 近日,武义县消防救援大队组织人员走访慰问辖区孤寡独居老人。

指战员们每到一户家中,都亲切询问老人饮食起居、身体健康状况以及实际困难和需求,并为老人打扫院子、整理家务、检查火灾隐患。同时,用通俗易懂的语言,为老人们讲解一些贴近日常生活的消防知识、逃生方法和灭火器使用方法,临行前还为他们送上粮、油等慰问品。

一直以来,武义县消防救援大队始终坚持“人民至上”,在聚焦主责主业的同时,主动关爱辖区孤寡老人,书写新时期消防救援队伍爱民、助民、为民的担当情怀。

遗失公告

浙江省衢州市柯城区人民法院于2024年6月21日裁定受理衢州市力伟起重设备有限公司破产清算,并于同日指定浙江厚仁律师事务所担任管理人。管理人接受指定后,未能接管衢州市力伟起重设备有限公司印章、证照等经营管理资料,现公告声明如下:

衢州市力伟起重设备有限公司公章、法人印鉴章、财务专用章、合同专用章、发票章、营业执照正本、税务登记证、组织机构代码证等经营管理资料全部作废。如有任何单位或个人非法使用、冒用等,将依法追究其法律责任。特此公告。
衢州市力伟起重设备有限公司管理人 2024年11月20日